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Mia nétpa meTIETON 0O TV KOPLPT EVOG KTNPLov Ue apyikn TaybtnTa vo=20m/s tpog
to tavo. To dyog Tov ktnpiov givar S0 m ko N TETPA TEPTEL TPOG TOL KATW Y®PIG VoL
YTLTNCEL GTNV TAPATCO TOL KTNnpiov (oynua). Av Bewpnoovpe o¢ tA=0s ™ otyun
OV M TETPA. PEVYEL A0 TO YEPL TOL avBpdmov otn Béon A, vroloyiote o) T0 ¥pOVO
oTOV 0Toi0 1 TETPO PTAVEL 0TO UEY1oTOo VYOG (Béom B), B) T0 péyioto vyog, y) 10
YPOVO GTOV OTO10 M TETPA EMOTPEPEL GTO APYKO Vo otn Béon A kot &) v
TaOLTNTO TNG TETPOS 6TO ONUEID AVTO, €) TNV TaydTNTA Ko TN B€0m ™G TETPOG OF
YPOVO t=58, GT) TOV GUVOAKO YPOVO LEYPL M TETPOL VAL PTAGEL GTO £S0(POGE.
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Oépno 4

Atvetan opoyevig Aemtn pafoog, n omoia Exet pdla M ko unkog L. A) Na vmoloyicete avaivtikd
™ pomn adpavelag g papoov lo wg mpog aEova kGBeTo ¢° VTNV TOL SEPYETOL OO TO KEVTPO
nélog e papoov. B) 1o kdtm dkpo g papdov otepedveTon pkpr| onuetokn udlo M/3. To
TPOKVTTOV 0TEPED GO OvopTATOL 0md TO oNueio TOL amEYEL 4 TOL PKOLS TNG PAPOOV amd TO
TOVO GKPO NG, £YOVTOG TN OLVATOTNTO VO, TEPIOTPAPEL EAeVOepa Kat Ywpic TPIPES YOP® amd ToV
optlovtio dEova mov dépyeTal amd o onueio avtd. [16co elvar n porn adpavelag I Tov codpaTOg
®¢ TPog tov d&ova avtd, mota 1 e&icmon Kivnong mov mpokvmtel; (YnddeEn vroloyiote v Xt
TOVL GUOTNHLLOTOG).
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Sy
Me Baon v rapanive dupopxr eZicworn cuviyetm weg

~ mgh - M AM
W = T . m_llf+3— R

H anéoraon h tou xévipou palas and tov dfova nepotpogfc urakoyileta we e5rg:
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h = Th\’cu y MgXcoy = =9 (5 - Xcu) => Xem = —8-L h= Y id a3
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